
Vážení rodiče, 

dle §167 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 

vzdělávání (školský zákon) a Metodického pokynu MČ Praha 9 budou probíhat na naší škole – ZŠ 

Litvínovská 500 - volby do školské rady od 27.5.2024 do 31.5.2024 online formou – ve školním 

systému Bakaláři v modulu Ankety. 

 

Níže uvádíme vybrané kandidáty z řad zákonných zástupců nezletilých žáků ZŠ Litvínovská 500, kteří 

byli nominováni dosavadní školskou radou ve spolupráci s třídními učiteli. Z těchto navržených 

kandidátů si bude volič moci vybrat max. 2. 

 

Mgr. Zuzana Hladíková 

Pracuji ve školství 7 let a aktivně se podílím nejen na vzdělávacím procesu, ale i na budování 

wellbeingu ve škole, na které nyní působím. Z vlastní zkušenosti vím, že děti i učitelé by měli chodit 

do školy rádi, a právě škola má potenciál vytvořit pro ně bezpečné prostředí. Dále si uvědomuji, že 

důležitou součástí školního života je i komunikace a spolupráce mezi školou a rodiči.  

Rozhodla jsem se kandidovat do Školské rady z toho důvodu, že mě zajímá, co se ve škole děje a kam 

směřuje, chtěla bych se zapojit do procesu rozhodování o možnostech rozvíjení našich dětí na 

různých úrovních – vzdělávací, ale i mimoškolní (aktivity, soutěže, exkurze, kulturní akce) či 

osobnostního rozvoje. 

 

Ing. Bohdan Mrózek 

Dobrý den, 

jmenuji se Bohdan Mrózek, je mi 45 let a mé dvě děti navštěvují na této škole osmou a devátou třídu. 

Svou pracovní kariéru jsem započal v roce 2002 u Hasičského záchranného sboru hl. m. Prahy, kde 

doposud působím jako vedoucí pracovník na odboru prevence. Pro kandidaturu jsem se rozhodl 

z důvodu, že se zajímám o dění ve škole a v rámci své profese spolupracuji s městkou částí Praha 9 a 

tím částečně mohu ovlivnit i dění ve škole. V rámci svého působení ve školské radě bych se rád 

zasadil o větší rozvoj v oblasti sportu a kreativní činnosti dětí. 

 

Ing. Martina Plocová 

Způsob vzdělávání našich dětí mi není lhostejný, ráda bych se podílela na jeho dalším rozvoji.  

 

Mgr. Iva Tesařová 

Jsem máma tří úžasných dětí, dvě starší navštěvují čtvrtou třídu ZŠ Litvínovská 500 a věřím, že i 

nejmladší nastoupí do této školy. Záleží mi na vzdělání, osobním rozvoji, a hlavně spokojenosti mých 

synů. S výukou a přístupem vyučujících mých dětí jsem spokojená. Ráda bych se dále podílela na 

podpoře dobré komunikace a spolupráci rodičů a školy. Zajímá mě vize školy, vzdělávání dětí, další 

vzdělávání pedagogických pracovníků, akce zaměřené na prevenci rizikového chování a samozřejmě 

všechny programy a akce zlepšující fyzickou i psychickou kondici našich dětí. 

 

V Praze dne 26.4.2024 Ing. Jaroslava Davidová, ředitelka školy 


